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Hoofdstuk 1: Rijen en webgrafieken.
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Als ze beiden 8 ronden lopen krijgen ze ieder € 23.
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Er komt elk jaar 4% rente bij. Elk jaar wordt het bedrag vermenigvuldigd met 1,04
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2,  3,  4,  5

b.
Het verschil tussen twee opeenvolgende termen is steeds één groter.
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De term
De termen van de rij 
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De rijen kn, qn en tn zijn ook begrensd.
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d.
De rijen zijn beide monotoon stijgend.
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Als de rij stijgend is, dan is 
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De verschilrij kan stijgend, dalend en constant zijn. In het laatste geval is de verschilrij begrensd.
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b.
De rijen pn, tn en qn zijn begrensd.
c.
tn en un zijn monotoon stijgend.

d.
tn convergeert naar 5, qn convergeert naar 0.

11.
a.
De uitspraak A is niet juist. Een tegenvoorbeeld is de qn uit opdracht 10.

b.
De uitspraak B is natuurlijk juist. Je mag de uitspraak niet omdraaien!

c.
Een tegenvoorbeeld is de rij: 1, 2, 3, 4, ...

d.
Een tegenvoorbeeld is de rij: 1, -1, 1, -1, ... 

12.
a.
De rij un convergeert naar 1 en de rij vn convergeert naar 0.
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Voor grote waarden van n, wordt ln n ook heel groot. De rij wn convergeert dan naar 0.
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De factor 
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Vanaf 
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wn convergeert naar 2.
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De term 
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Vanaf 
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d.
De groeifactor is groter dan 1, dus Pn wordt bij toenemende n steeds groter.

e.

[image: image125.wmf]4

3

18()100000

n

×>


Voer in: 
[image: image126.wmf]4

1

3

18()

x

y

=×

 en 
[image: image127.wmf]2

100000

y

=


intersect: 
[image: image128.wmf]29,97

x

»


Dus als 
[image: image129.wmf]30

n

=

 is de omtrek groter dan 100000.

f.
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Conclusie: de oppervlakte is eindig.

[image: image367.wmf]n

1

n

2

u(1)nn

=-×+

[image: image368.wmf]-4

-2

0

2

4

6

8

10

0

1

2

3

4

5

6

15.
a.

b.

[image: image137.wmf]1sin()1

n

-££

 voor alle waarden van n.

Dus 
[image: image138.wmf]1sin()1

n

nnn

-

££


c.


d.
Die convergeert ook met limiet 0.
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c.
Volgens de insluitstelling volgt nu dat un ook convergeert met limiet 0.
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b.
Voor grote waarden van n is deze wortelvorm te schrijven als:
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De limiet bestaat niet.
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26.
a.

b.
De termen van de rij komen steeds dichter bij het snijpunt te liggen.

27.
a.
De termen schommelen rond het snijpunt van de grafieken.

b.
Voor elke startwaarde komen de termen steeds dichter bij het snijpunt te liggen.
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c.
De limiet is 2.

d.
ik snap niet wat ze hier willen. Een berekening met een grafiek? Dat gaat toch niet samen? Wellicht wordt bedoeld dat de lijnen elkaar snijden.
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Deze rij is niet convergent.
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Deze rij is ook divergent.
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De termen zijn afwisselend 0 en 1. De grafiek van de recursievergelijking staat loodrecht op de lijn 
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b.
Als 
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 convergeert de rij naar 1.
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Als 
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Met de contractiestelling volgt dan dat 2 wel een limiet is en 8 niet.
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a.
De rij convergeert naar het rechter dekpunt.
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Alle termen delen door 
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De rij convergeert voor alle waarden c uit het interval 
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Ja, de rij convergeert.
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De rij is begrensd.
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a.
De noemer wordt dan heel erg groot; de waarden gaan naar 0.
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 zijn de termen kleiner dan 0,005.
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Vanaf rangnummer 14.
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d.
Deze rij is divergent.
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Uit de insluitstelling volgt nu dat 
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Voor 
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De buitenste rijen hebben limiet 0 dus met de insluitstelling volgt nu ook 
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(-1, -1) en (2,5; 2,5)
b.
Voor 
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De limiet is 2,5.
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Voor 
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 is de rij de constante rij –1 en heeft als limiet –1.
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De rij convergeert naar 15.

c.
Als de tweede term 5 wordt , krijg je verder een constante rij:
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De rij is divergent voor 
[image: image329.wmf]1

5

u

<

 en 
[image: image330.wmf]1

25

u

>



De rij convergeert naar 5 voor 
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Voor 
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Laat de GRM een webgrafiek tekenen.
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dus het linker dekpunt kan geen limiet zijn van de rij.
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